ООО «АВТОКРУИЗ»:
 Пермь ул. Мира, 23, офис 301  (ДБ Малахит, 3 этаж)

Режим работы: с Пн по Пт с 10 до 19 час., СБ, ВС - выходной
телефоны: (342) 293-66-10, 227-99-81, 8-902-83-42-082
"Долина Водопадов». с. Елово
Продолжительность: 9 часов
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       Сакральное место со своей историей, чудесами и тайнами. Чистейшая вода, пирамидальная можжевеловая роща, храм солнца — помогут зарядиться энергией, силой.
      Долина водопадов находится в Еловской котловине, окруженной с трех сторон Еловским перевалом. Здесь на поверхность пробиваются 7 ручьев и около 20 родников. Васильев Анатолий Егорович, хранитель мест и народный целитель, утверждает, что это лечебная структурированная вода, выдавливается с глубины двух с половиной километров, она живая.
    Двадцать два года назад уральский пенсионер Анатолий Егорович Васильев создал на юге Пермского края, неподалеку от села Елово, собственную Долину Водопадов, населенную древними богами и засеянную одолень-травой.
    На территории долины есть свои, святые места, которые Егорыч поддерживает, и о которых обязательно рассказывает всем посетителям. Долина водопадов Егорыча – это ещё и комплекс семи аномальных зон, в которых происходят различные, характеризующие каждую зону чудеса. Тут ещё и центр уфологических исследований. Тут, летают тарелки и светящиеся шары инопланетян. Эти шары имеют  свой маршрут: движутся с запада на восток и уходят в землю на горе Луны.
Стоимость на группу:   до 25 человек: 16 000р.  Группа  до 35 человек: 17 000 р.,
до 49 человек:  18 000 р.
В стоимость включается: трансфер, страховка, сопровождение в автобусе.
Дополнительно оплачивается: входной билет 50 руб. с человека.
