ООО «АВТОКРУИЗ»:
 Пермь ул. Мира, 23, офис 301  (ДБ Малахит, 3 этаж)

Режим работы: с Пн по Пт с 10 до 19 час., СБ, ВС - выходной
телефоны: (342) 293-66-10, 227-99-81, 8-902-83-42-082
"КАМЕННЫЙ ГОРОД+ЭТНОПАРК РЕКИ ЧУСОВОЙ"
п. Усьва
Продолжительность: 12 часов
    

Этнографический парк истории реки Чусовой - музей под открытым небом, расположен у подножия Арининой горы, на берегу горной речки Архиповки, которую в своих произведениях не раз описывал Виктор Астафьев, 15 лет проживший в этих местах. Основная экспозиция музея реки Чусовой - крестьянский быт XIX - начала XX вв., здесь со всех уголков Чусовского района собраны постройки, относящиеся к этому периоду. Кузница, крестьянская изба, сельская лавка, пожарная каланча, балаган (музей-театр деревянной игрушки), гончарная мастерская, несколько часовен. Все экспонаты, находящиеся внутри объектов, имеют подлинное происхождение. Главная особенность парка состоит в том, что все экспонаты можно трогать руками: так любой посетитель может запросто сыграть мелодию на старенькой гармошке (если, конечно, умеет) или раздуть с помощью мехов огонь в горне кузницы. Сердце парка истории реки Чусовой - музей Ермака, часовня XIX века со звонницей. В центре экспозиции данного музея - серия картин заслуженного художника России Павла Шардакова, посвященная походу Ермака в Сибирь из Нижнечусовских городков, памятник Ермаку работы Юрия Злоти и макеты орудий, использованных в походе войском Ермака.
Ну а Каменный город, это излюбленное место посещения туристами. Местное название Каменного города "Черепахи" происходит от сходства двух самых высоких скал с этими животными. При этом утром, днем и вечером одни и те же скалы-останцы и трещины-разломы в зависимости от освещения выглядят по-разному, предстают каждый раз в новом качестве. Здесь красиво в любое время года! С камней открывается панорама на окружающую местность. Гулять по этим улочкам можно часами. 
А после активной прогулки вкуснейшая каша с тушенкой, сваренная на костре! 
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 HYPERLINK "http://www.sdr-radio.com/" \t "_blank"  

 HYPERLINK "http://sulaev.ucoz.ru/dir/politika/interesnoe_radio/1-1-0-11" \t "_blank"  

 HYPERLINK "http://www.mountain.ru/radio/" \t "_blank"  

 HYPERLINK "http://www.klassradio.ru/" \t "_blank"  

 HYPERLINK "http://yvision.kz/yv/77502" \t "_blank"  

 HYPERLINK "http://jurnal-radio-2011.narod.ru/" \t "_blank"  
Важно:
форма одежды спортивно-свободная, соответствующая погодным условиям, если дождливо, то в сапогах; не забудьте взять с собой фотоаппарат; сухой паёк в дорогу.
Стоимость на группу:   до 25 человек: 23 600р. Группа  до 35 человек: 24900 р.,
до 49 человек:  25600 р.
В стоимость включается: трансфер, страховка, экскурсионное обслуживание.
Дополнительно оплачивается: входные билеты 
