ООО «АВТОКРУИЗ»:
 Пермь ул. Мира, 23, офис 301  (ДБ Малахит, 3 этаж)

Режим работы: с Пн по Пт с 10 до 19 час., СБ, ВС - выходной
телефоны: (342) 293-66-10, 227-99-81, 8-902-83-42-082
"ВЕСЕЛАЯ ФЕРМА" мини-зоопарк
Продолжительность: 3 часа
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Эта экскурсия одна из самых интересных экскурсий в Перми и Пермском крае!

На этом хозяйстве работает всего два человека. В летний сезон появляется немного наемных рабочих. Ольга и Владимир больше 12 лет занимаются разведением страусов. Поголовье страусов на этой ферме-около 50 особей, а на племенной ферме-около 500! На головной ферме содержатся: канадсие бизоны (занесенные в красную книгу, которые содержатся для скрещивания с домашней коровой), кролики различных пород, дикие кабаны (которые содержатся для выведения "Мангалов"), цесарки, утки, индоутки, барашки, козлики и другие замечательные животные! По мимо этого фермеры занимаются разведение красной рыбы в своем большом озере!

Про всех обитателей этой фермы Вам расскажут очень интересные факты и истории. В течение прогулки всех животных можно покормить! Кто не боится покормить страуса, или бизона?) Мы все покажем и расскажем,  Вы узнаете как безопасно кормить этих животных! Кормление доставит Вам массу удовольствия!

В конце экскурсии Вам будут предложены горячий чай и СТРАУС-ДОГ! Это аналог хот-дога, но только с сосиской из страусинного мяса! Но и это не все! Вы так же сможете попробовать копченое, либо вяленое мяса страуса! Оно очень вкусное и полезное! Вашему вниманию так же будет представлено абсолютно все, что можно получить от страусов: кожу (выделанную и окрашенную) перья, яйца, коготь и др. Так же тут можно будет приобрести фермерскую продукцию ( в том числе и страусинное мясо) и сувениры!

Внимание! Если Вы хотите, что бы эта экскурсия Вам запомнилась на долгие годы - возьмите с собой корм для обитателей фермы, а именно:
1. Птицам ( в том числе страусам) : морковь и яблоко, которые надо нарезать крупной соломкой; капусту (особенно хорошо взять китайскую, что бы не страшно было кормить страусов в первый раз); зеленый лук.
2. Для кабанов: хлеб, печенье.
Стоимость на группу:   до 25 человек: 6800р. до 35 человек: 7200 р.,
до 49 человек:  7600 р.
В стоимость включается: трансфер, страховка, автобус без сопровождения экскурсоводом.
Дополнительно оплачивается: входной билет 150-200руб. с человека.
