ООО «АВТОКРУИЗ»:
 Пермь ул. Мира, 23, офис 301  (ДБ Малахит, 3 этаж)

Режим работы: с Пн по Пт с 10 до 19 час., СБ, ВС - выходной
телефоны: (342) 293-66-10, 227-99-81, 8-902-83-42-082
"Музей каски". гЛысьва
Продолжительность: 10 часов
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      В годы Великой Отечественной войны Лысьвенский металлургический завод был единственным предприятием, выпускавшим солдатские каски. Всего за 1941-1945 годы в Лысьве было сделано более десяти миллионов защитных шлемов, спасших миллионы жизней.
История создания Лысьвенской каски – не единственная тема в экспозиции нового музея. Посетители Музея каски смогут познакомиться со всемирной историей солдатских касок – от шлемов древних греков до пробковых английских шлемов, использовавшихся в колониальных войнах. А еще – увидеть и даже примерить стальные шлемы, использовавшиеся в двух мировых войнах ХХ века.
Музей каски – музей нового формата, созданный с использованием современных технологий. Это – живой, непрерывно меняющийся музей, коллекция которого постоянно пополняется новыми моделями шлемов. В музее действует современная медиазона, виртуальные экспозиции.
Несомненно, внимание посетителей привлечет зал, воссоздающий интерьеры и атмосферу цеха Лысьвенского завода времен войны. Авторам музейной экспозиции удалось восстановить технологический процесс изготовления каски, который до сегодняшних дней находился под грифом секретности. В экспозиции находятся уникальные подлинные инструменты и документация.
Экскурсия заканчивается мастер-классом. Посетители расписывают эмалированную пластинку, в их присутствии происходит обжиг в муфельной печи.
Стоимость на группу:   до 25 человек: 17 500р. Группа  до 35 человек: 18 500 р.,
до 49 человек:  19 500 р.
В стоимость включается: трансфер, страховка, экскурсионное обслуживание.
Дополнительно оплачивается: входные билеты. 
