ООО «АВТОКРУИЗ»:
 Пермь ул. Мира, 23, офис 301  (ДБ Малахит, 3 этаж)

Режим работы: с Пн по Пт с 10 до 19 час., СБ, ВС - выходной
телефоны: (342) 293-66-10, 227-99-81, 8-902-83-42-082
"ДВОРЦЫ, СКВЕРЫ, ФОНТАНЫ"
Продолжительность: 3 часа
  
Приглашаем Вас на экскурсию по самым красивым местам Перми!

 

Пермь может гордиться своей садово-парковой инфраструктурой, на территории краевой столицы насчитывается порядка 300 парков и скверов. Для сравнения, в Красноярске количество парков и скверов составляет 121, в Нижнем Новгороде - 179, в Казани и Уфе 127 и 47 соответственно. Только в Новосибирске количество парков и скверов сопоставимо с Пермью - 300 объектов. Во время экскурсии мы посетим самые знаменитые парки и фонтаны Перми, а также уникальный ботанический сад, который находится на территории Пермского Государственного Университета. 
Площадь всего сооружения – 1080 квадратных метров. Это довольно большая оранжерея, подчеркивают ее сотрудники. Она включает в себя пять климатических отделений. Среди них, к примеру, отделение влажных тропиков, которое является самым жарким, здесь поддерживается температура от 22 до 26 градусов выше ноля. Также в нем находятся два водоема с каскадами. Благодаря новой оранжерее, ботанический сад обогатился редкими растениями. Здесь появились: папайя, лотосы, орхидеи, ананасы и кактусы и особая гордость – растения пермского периода. Они представлены папоротниками.
Стоимость на группу:   до 25 человек: 7 600р. Группа  до 35 человек: 8000 р.,
до 49 человек:  8400 р.
В стоимость включается: трансфер, страховка, экскурсионное обслуживание.

За дополнительную плату: посещение ботанического сада, который находится на территории Пермского Государственного Университета. 
