ООО «АВТОКРУИЗ»:
 Пермь ул. Мира, 23, офис 301  (ДБ Малахит, 3 этаж)

Режим работы: с Пн по Пт с 10 до 19 час., СБ, ВС - выходной
телефоны: (342) 293-66-10, 227-99-81, 8-902-83-42-082
"СТРАУС-ПАРК" с.Усть-Качка
Продолжительность: 4 часа
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Вы когда-нибудь видели страуса? Оказывается, самую большую в мире птицу можно увидеть и в наших уральских краях.

Мы приглашаем Вас на увлекательную экскурсию на страусиную ферму.

В страус-парке (он находится в сторону Усть-Качки) первое, на что вы обратите внимание – это высота страусов. Некоторые достигают 2 м 70 см. А еще у них очень красивые перья, огромное яйцо с толстой скорлупой, мощная сила удара, быстрая скорость передвижения (страусы могут разгоняться до 70 км в час) и морозоустойчивость (они комфортно ощущают себя в наши морозы). В сувенирной лавочке все желающие могут приобрести перья, скорлупу яйца, вес которого может достигать 1,5-2 кг., и  мыло, приготовленное из жира страусов, которое является противоаллергическим.

Еще любопытные факты о страусах, которые мы узнали на экскурсии:

Страус - самая большая из ныне живущих птиц, их высота достигает 2,7 метров, а вес максимально - 175 кг. Страусы могут достигать возраста до 60 - 70 лет; 
страусы – это «верблюд-воробей»; страусы клюют примерно 2 000 - 4 000 раз в день. Когда не хватает пищи, они клюют что попало, часто глотая опасные объекты - гвозди, ложки, складные ножи; когда страусу жарко, он открывает клюв и проветривает его, таким образом, уменьшая температуру тела. По той же самой причине они иногда разводят перья; 
не имея возможности купаться, страусы катаются в песке и пыли, рискуя загрязнить свои перья. 
Стоимость входного билета - 100 руб. с чел.

Стоимость на группу:   до 25 человек: 7500р. Группа  до 35 человек: 8500 р.,
до 49 человек:  9000 р.
В стоимость включается: трансфер, страховка, экскурсионное обслуживание.
Дополнительно оплачивается: входной билет 100 руб. с человека.
